

# ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

దంచి కొట్టిన భారత్.. తొలి రోజు ఆట

ముగిసే సరికి 410/7

ముంబై - ప్రభాత సూర్యుడు: భారత్, ఇంగ్లాండ్ జట్ల మధ్య ముంబైలో జరుగుతున్న మొదటి టెస్టులో భారత మహిళా జట్టు దంచి కొట్టింది. మొదటి రోజు ఆట ముగిసే సరికి 410/7గా ఉంది. దీప్తి 60, పూజా 4 పరుగుల మీద బ్యాటింగ్ చేస్తున్నారు. ఈ మ్యాచ్లో తొలుత టాస్ గెలిచి బ్యాటింగ్ ఎంచుకున్న భారత్ 25



మగళా జిలో

RANGAREDDY, EDITION : 01, VOLUME :210 EDITOR: CHERUKU UPENDAR, DATE : FRIDAY 15 DECEMBER 2023 PAGES:4 RATE: Rs.5/-

రంగారెడ్డి సంపుటి : 01 సంఠిక : 210 ఎడిటర్ : చెరుకు ఉపేందర్ తేదీ : శుక్రవారం 15 డిసెంబర్ 2023 పేజీలు : 4 వెల : 5/-

## యుద్ధం తీవ్రరూపం..!

న్యూఢిల్లీ - ప్రభాత సూర్యుడు: ఇజ్రాయేల్- పాలస్తీనా మధ్య యుద్ధం రోజురోజుకూ తీవ్రరూపం దాల్చుతోంది. ఇజ్రాయేల్ ప్రతీకార దారులతో పాలస్తీనా గజగజ వణికిపోతోంది. ఖాన్ యూనిస్ నగరం బాంబులు, కాల్పుల మోతతో దద్దరిల్లుతోంది. ఇప్పటివరకు 7 వేల మందికిపైగా హమాస్ మిలిటెంట్లను హతమార్చింది ఇజ్రాయేల్! గాజా నగరం శవాలదిబ్బగా మారిపోతోంది..గాజాలో ఇప్పటివరకు 17వేల మందికి పైగా మరణించారు. అదే సమయంలో 46 వేల మందికి పైగా గాయపడ్డారు.. గాజాలో ఆహారం, నీరు, నిత్యావసరాల కొరత తీవ్రంగా ఉంది. మానవతా సాయం అందక గాజా జనాభాలో 90 శాతం మంది ప్రతిరోజూ తిండి



మగళా జిలో

## సమాఖ్య నిర్మాణాన్ని కాపాడుకునేందుకే..!

- రాష్ట్ర ఆర్థిక వ్యవహారాల్లో కేంద్ర జోక్యాన్ని సవాలుచేస్తూ

సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించటంపై కేరళ సీఎం

తిరువనంతపురం - ప్రభాత సూర్యుడు: కేంద్రంపై సుప్రీంకోర్టులో పోరాటాన్ని 'చారిత్రాత్మక యుద్ధం'గా కేరళ ముఖ్యమంత్రి పినరయి విజయన్ అభివర్ణించారు. సమాఖ్య నిర్మాణాన్ని కాపాడుకునేందుకే ఈ చర్య తీసుకున్నామన్నారు. రాష్ట్ర ఆర్థిక వ్యవహారాల్లో కేంద్ర ప్రభుత్వ జోక్యాన్ని సవాలు చేస్తూ కేరళ ప్రభుత్వం సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించిన సంగతి తెలిసిందే. కొట్టాయం జిల్లాలో గురువారం జరిగిన నవకేరళ సదస్సులో పాల్గొన్న విజయన్ మీడియాతో మాట్లాడారు. కేరళను



మగళా జిలో



## అంగన్వాడీలకు గుడ్ న్యూస్ చెప్పిన మంత్రి సీతక్క

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

తెలంగాణ పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రిగా ధనసరి అనసూయ అలియాస్ సీతక్క బాధ్యతలు చేపట్టారు. తెలంగాణ సచివాలయంలోని తన ఛాంబర్లో వేదమంత్రోచ్ఛరణాల మధ్య ఆమె మంత్రిగా బాధ్యతలు తీసుకున్న తర్వాత తొలి పైల్ మీద సంతకం పెట్టారు. ఈ మేరకు ఆమె అంగన్వాడీలకు గుడ్ న్యూస్ చెప్పారు. ఇప్పటివరకు మినీ అంగన్వాడీలుగా ఉన్న కేంద్రాలను ప్రధాన అంగన్వాడీ కేంద్రాలుగా మారుస్తూ రూపొందించిన పైలుపై మంత్రి సీతక్క తొలి సంతకం చేశారు. ఆమె నిర్ణయంతో 3,989 మినీ అంగన్వాడీ కేంద్రాలు ప్రధాన అంగన్వాడీ కేంద్రాలుగా మారనున్నాయి.. మరోచైపు అంగన్వాడీ టీచర్లకు కూడా మంత్రి సీతక్క

మగళా జిలో

## వారంలాగనే..రేవంత్

# దూకుడు

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పాలన మొదలుపెట్టి వారం రోజులు పూర్తయింది. వారంలోనే ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీల్లో రెండు హామీలను అమల్లోకి తెచ్చేసింది. మిగిలిన వాటిని అమలు చేసేందుకు.. గ్రాండ్ వర్క్ ప్రిఫేర్ చేసుకుంటోంది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం. డిసెంబర్ 3న వెలువడిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాల్లో 64 స్థానాల్లో విజయకేతనం ఎగువేసింది కాంగ్రెస్ పార్టీ. సొంతంగానే మెజారిటీ రావడంతో ఏ ఇబ్బంది లేకుండా ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసింది. డిసెంబర్ 5న తెలంగాణ సీఎంగా రేవంత్ రెడ్డిని ప్రకటించింది కాంగ్రెస్ అధిష్టానం. డిసెంబర్ 7న తెలంగాణ కొత్త ముఖ్యమంత్రిగా అనుముల రేవంత్ రెడ్డి ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. ఎల్సీ స్టేడియంలో లక్షలాది మంది ప్రజల సమక్షంలో ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణస్వీకారం చేశారు రేవంత్ రెడ్డి. ఆయనతో పాటు 11 మంత్రులు కూడా ప్రమాణం చేశారు. ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన రోజునే తెలంగాణ ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీని నిలబెట్టుకుంది.



ఆరు గ్యారంటీలకు సంబంధించిన ఉత్తర్వులపై సంతకం చేశారు. అలాగే వికలాంగురాలు అయిన రజినీక

మగళా జిలో



## ఇవాళ కేసీఆర్ డిస్చార్జి

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

బీఆర్ఎస్ అధినేత, తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ క్రమంగా కోలుకుంటున్నారు. ఇంట్లో జారిపడిన ఘటనలో తుంటి ఎముక విరిగి పోవడంతో శస్త్రచికిత్స చికిత్స చేశారు హైదరాబాద్ యశోద ఆసుపత్రి వైద్యులు. ఆ తర్వాత నుంచి కేసీఆర్ వైద్యుల పర్యవేక్షణలోనే ఉన్నారు. ప్రస్తుతం ఆయన ఆరోగ్యం కాస్త కుదుట పడటంతో ఇంటికి వెళ్లేందుకు వైద్యులు అనుమతించారు. శుక్రవారం ఆయన్ను డిస్చార్జ్ చేయనున్నారు. ఆ తర్వాత కేసీఆర్ ఆసుపత్రి నుంచి ఆయన నేరుగా నందినగర్ లోని తన నివాసానికి వెళ్లనున్నారు. మరోవైపు కేసీఆర్ ఆరోగ్యం నిలకడగా ఉందని.. ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని డాక్టర్లు తెలిపారు. తన ఫామ్ హౌస్ లోని

మగళా జిలో

## బాధ్యతలు స్వీకరించిన

# పొంగులేటి



హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

రాష్ట్ర సమాచార, రెవెన్యూ, గణపనిర్మాణ శాఖా మంత్రిగా పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి గురువారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రిని ఎమ్మెల్యేలు కూననేని సాంబశివరావు, పాయం వెంకటేశ్వర్లు, కోరం కనకయ్య, వేముల వీరేశం, ఆదినారాయణ, బాలు నాయక్, ఆది శ్రీనివాస్, యశస్వినీ రెడ్డి తోపాటు పలువురు సీనియర్ నాయకులు రేణుకా చౌదరి, రామసహాయం సురేందర్ రెడ్డి, రెవిన్యూ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి నవీన్ మిట్టల్, ఆర్ అండ్ బీ కార్యదర్శి శ్రీనివాస రాజు, సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ కమిషనర్ కె. అశోక్ రెడ్డి, సమాచార శాఖ డైరెక్టర్ రాజమౌళి, అడిషనల్ డైరెక్టర్ నాగయ్య, జేడీలు జగన్, శ్రీనివాస్, వెంకట రమణ, డీడీ లు మధు సూధన్, హాఫ్మి, రాజా రెడ్డి, సీబిఐ రాధా కిషన్, వివిధ శాఖల ఉన్నతాధికారులు మంత్రిని కలసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ సచివాలయంలో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

## డిప్యూటీ సీఎంగా

# మల్లు భట్టి విక్రమార్క బాధ్యతలు



హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

తెలంగాణ డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క బాధ్యతలు స్వీకరించారు. రాష్ట్ర సచివాలయంలోని తన ఛాంబర్లో ఆర్థిక, విద్యుత్ శాఖా మంత్రిగా ఆయన బాధ్యతలు చేపట్టారు. అనంతరం పలు శాఖలకు భట్టి విక్రమార్క నిధులు మంజూరు చేశారు. ఆర్టీసీలో మహిళల ఉచిత బస్సు ప్రయాణానికి సంబంధించిన సబ్సిడీ కింద రూ.374కోట్ల నిధులను విడుదల చేశారు. రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ పథకానికి రూ.298కోట్లు, విద్యుత్ సబ్సిడీకి రూ.996కోట్లు, మేడారం జాతర ఏర్పాట్లకు రూ.75 కోట్ల నిధులను విడుదల చేస్తూ సంబంధిత దస్త్రాలపై భట్టి విక్రమార్క సంతకాలు చేశారు. అంతకుముందు మహాత్మా జ్యోతిబాపట్లే ప్రజాభివృద్ధి భట్టి విక్రమార్క దంపతులు గృహ ప్రవేశం చేశారు.

## ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రిగా

# శ్రీధర్ బాబు బాధ్యతలు



హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

తెలంగాణ రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రిగా శ్రీధర్ బాబు గురువారం ఉదయం తనకు కేటాయించిన ఛాంబర్లో బాధ్యతలు స్వీకరించారు. శ్రీధర్ బాబు బాధ్యతలు స్వీకరించిన అనంతరం ఎమ్మెల్యేలు ఆది శ్రీనివాస్, అద్వైతి లక్ష్మణ్ కుమార్, రాజ్ రాకూర్ మక్కాన్నింగ్, గంధ్ర సత్యనారాయణ శ్రీధర్ బాబును కలిశారు. అలాగే మంథని నియోజకవర్గంతో పాటు కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లాకు చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు శ్రీధర్ బాబును కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.





